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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor 
- hívottan és hívatlanul – 
- mindenkit szeretettel vár a 

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe
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Gondolatok az örmény liturgia nyomán

„Ragyogó Lángnyelv, aki szétáradtál 
az apostolok fölött az utolsó vacsora termében, 
szállj most fölénk is, 
ó Szentlélek Úristen, 
bölcsességeddel, életünk fogyatékosságaira".

Május: tavasz van és megújul az egész természet. Ez a Szentlélek műve, akit most várunk a 
közelgő pünkösdkor, miként annak idején az apostolok is tették, amikor bezárkóztak az utolsó 
vacsora termébe. Egy ősi, Szentlelket váró és hívó ima így kezdődik: Mennyei Király, Vigasztaló,
Igazságnak Lelke. . . Talán ez az utóbbira lenne nekünk igen nagy szükségünk, hogy az 
igazsággal felvilágosítva győzhessük le az élet fogyatékosságait!

Dr. Sasvári László
******

A genocídium emléke

A XX. század első és minket legközelebbről érintő népírtásra, az Örmény Genocídiumra 
emlékeztek közösségeink az április 24-i emléknap körüli napokban.
    Elsőként a Fővárosi Örmény Klub tartott megemlékezést április 17-én a Magyarok Házában. A
történelmi visszatekintő előadás közben Várady Mária színművésznő Tumanjan és Gevork Emin 
verseket adott elő, majd az örmény nemzetiszín szalaggal átkötött gyertya fényénél állva, 
csöndben mindenki az elpusztított másfélmilliónyi testvérre gondolt, a még mindig pusztító, 
népirtó háborúk jelenében.
    Április 24-én 13 órakor a Petőfi téri Kőkeresztnél rótták le kegyeletük virágait, koszorúit az 
Országos Örmény Önkormányzat alelnökei és képviselői, valamint a szép számban megjelent 
Fővárosi Örmény Önkormányzat tagjai, elnökük vezetésével. P. Vahan Hovagimian örmény 
katolikus szertartás szerint megáldotta az emlékezés kőkeresztjét, majd imádkoztunk az 
áldozatokért. A megemlékezők egy része Veszprémbe utazott, az ottani megemlékezésre.
    Április 24-én délután 15 órakor a Fővárosi Közgyűlésben dr. Issekutz Sarolta, a Fővárosi 


